REEICEITAMRMFIALICET ST FE—IF IV —MERAKRET £

i g5 =

SM6eFE6 A

g A ERRE



ik BHEEE REEICETHWRNEIICET 20T FHE—IFILT—MERBRE £

% # s - BRHE By ¥ B i & & HE
BRI 31,286,500 + 608, 453 31,894, 953
EEAGE 31, 286, 500
EERE 608, 453
Z DR 31,286,500 x 53.85% ( 35% + (1 — 35% ) ) 16,847,780
RHRE 31,894,953 + 16,847,780 48,742,733
—REEEE 48,742,733 x 53.85% ( 35% = (1 — 35% ) ) — 694 26, 247, 267
KBS 48,742,733 + 26,247,267 74,990, 000
B EET 74,990,000 x 10.00% 7,499, 000
EBERREM 74,990,000 + 7,499, 000 82,489, 000




BERNIRE THEEE RAEBICHTIMRMEBAIZES 50T HI—IF IV 7 —MERREER

) R Big - MAKTHE Bl % 8 B & i) Hm =
BRI 31, 894, 953
BTE - B - AEEEB 31, 894, 953
BEFEEFREES 31, 894, 953
BLEFERE 31, 286, 500
EUEE 433, 500
1 StE#fE 1.00 433,500 433, 500
=
ek - WS 441, 200
2 EhTHE 1.00 121, 800 121, 800
=]
3 SR E 1.00 121, 800 121, 800
=]
4 RIE|E 1.00 197, 600 197, 600
=]
CONPAS;:ER X 1% 16, 027, 200
5 CONPAS:ERXZiz 1.00 16, 027, 200 16, 027, 200
=
BRROFABRMOERE - 5 1,219, 600
6 ERAROFMASRDOEE - 547 1.00 1,219, 600 1,219, 600
=
CONPASEf& 5, 650, 000
T BEIZW 1 =& 5 1.00 3,000, 000 3, 000, 000
=
8 LR T LHUE 1.00 2,650, 000 2, 650, 000
=
HERER D EENM - R 4, 656, 000




BEERNIRE THEEE RAEBICHTIMRMEBAIZES 50T HI—IF IV 7 —MERREER

) R Big - MAKTHE Bl % 8 B & i) Hm =

9 HERERADFSIEEH 1.00 510, 200 510, 200
=

10 HEERDEHE 1.00 707, 800 707, 800
=

11 HEERDENE 1.00 2,476, 800 2,476, 800
=

12 75— FRAZE 1.00 961, 200 961, 200
=

EUERE R D) RARELE 1, 890, 000

13 ABREROHREE L MRREL 1.00 1,219, 600 1,219, 600
=

14 R T LOHRMIREE 1.00 670, 400 670, 400
=

BREASFEEXE 496, 100

15 RASFEEXE 1.00 207, 400 207, 400
[El

16 REASFERIER 1.00 288,700 288, 700
[El

XY 472, 900

17 ¥BEREEER 1.00 472,900 472,900
=

EEEE 608, 453

EBRARE 308, 453

18 EBHAME 1.00 308, 453 308, 453
=

R 300, 000

19 #HHEH 1.00 300, 000 300, 000
=




R &I/ \vr—2

RHMEEE RMEBICETAYMRHELICES 50T HE—IF VT —MERKRFES

&5 1
%5 SHEER 14y
% L] g - BIRTiE ==Rivi 2 i £ g &
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
EXEETACH))
A 1.50 64, 800. 00 97,200
HER (A)
A 2.50 57,000. 00 142, 500
HER (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
= it YE¥HESD . 1.00R 433, 500. 00 433, 500
&5 .2
%5 . BATHE 1mEHY
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] w =
F{EHRAm GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57,000. 00 57,000
& Hi 1YEZRES - 1.00[H 121, 800. 00 121, 800
%53
&% hEEmE HEEP)
% b R - KT BT 2 B O{f 2 H %
FEHAR (F%E)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HER (A)
A 1.00 57,000. 00 57,000
& it 1E38ES - 1.00[H 121, 800. 00 121, 800




R &I/ \vr—2

RHMEEE RMEBICETAYMRHELICES 50T HE—IF VT —MERKRFES

S .4
&% RERBE ZEP
% L] g - BIRTiE BT 2 i & E i =
HEnE
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
EXEETACH))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HER (A)
A 1.00 57,000. 00 57,000
= it YEZHES - 1.00[H 197, 600. 00 197, 600
ES .5
£ : CONPAS:ER X 1 1Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 w =
i &
A 477.00 33, 600. 00 16, 027, 200
& B 1EZRERN - 1.00 16, 027, 200. 00 16, 027, 200
S .6
& ERBFOMRABSROEE - 24 IEED
% b R - KT BT 2 B O{f ® £ H %
F{EHRAm GRED
A 5.00 64, 800. 00 324, 000
HEm (A)
A 6.00 57,000. 00 342, 000
HER (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
HER (C)
A 6.00 38, 400. 00 230, 400
Hit &
A 4.00 33, 600. 00 134, 400
& B 1E%8EH - 1.00X 1,219, 600. 00 1,219, 600




R &I/ \vr—2

RHMEEE RMEBICETAYMRHELICES 50T HE—IF VT —MERKRFES

&= .1
2 SUBICH T &t 1By
% L] R - KT ==Rivi = B @ %8 g &
HER (B)
A 18.00 47, 200. 00 849, 600
HER (C)
A 28.00 38, 400. 00 1,075, 200
Hiff&
A 32.00 33, 600. 00 1,075, 200
= B YE¥HESD . 1.00R 3,000, 000. 00 3,000, 000
=:8
L SRTLEE 1By
£ [ R - KT B = B {f £ w =
HEm (A)
A 10.00 57,000. 00 570, 000
HEm (B)
A 10.00 47, 200. 00 472,000
HEh (C)
A 20.00 38, 400. 00 768, 000
i &
A 25.00 33, 600. 00 840, 000
& B 1EZRERN - 1.00 2,650, 000. 00 2,650, 000
=9
&% RBREROFSIEEH 14y
% b R - KT B = B O{f £ H %
FEHAR (F%E)
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
HER (A)
A 3.00 57,000. 00 171, 000
HER (B)
A 2.00 47, 200. 00 94, 400
HER (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& it 1E%8ES - 1.00X 510, 200. 00 510, 200




R/ Sy — SHCERE RMEICHTSMANELISET 520 TS F LS —HERREH £

H5:10
2% REBRERDEE X5y
% L] R - KT B B =2 B @ £ %8 W E g &
EXEETACH))
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
HER (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
HER (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
HER (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
& g 1EZ%8EH - 1. 00K 707, 800. 00 707, 800
511
2% AEBRERDEMR 1XEY
£ [ R - KT B B 2 B {f £ £ W E w =
HEh (C)
A 12.00 38, 400. 00 460, 800
i &
A 60. 00 33, 600. 00 2,016, 000
& B 1EZ8ERH - 1.00K 2,476, 800. 00 2,476, 800
E5:12
B Tor— MRAE 14y
4 b R - KT By B = B i & ) W E H %
FEHAR (F%E)
A 6.00 64, 800. 00 388, 800
HER (A)
A 6.00 57, 000. 00 342,000
HER (C)
A 6.00 38, 400. 00 230, 400
& &t 1E%BER - 1. 00K 961, 200. 00 961, 200




R &I/ \vr—2

RHMEEE RMEBICETAYMRHELICES 50T HE—IF VT —MERKRFES

55 :13
2% RBRERDEREE L NERIT X5y
% L] R - KT B B =2 B @ £ %8 g &
EXEETACH))
A 5.00 64, 800. 00 324, 000
HEm (A)
A 6.00 57,000. 00 342,000
HEm (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
HER (C)
A 6.00 38, 400. 00 230, 400
Biffg
A 4.00 33, 600. 00 134, 400
& g 1EZ%8EH - 1. 00K 1,219, 600. 00 1,219, 600
ES5:14
BF . DR T LOMTREE 1XEY
£ [ R - KT B B 2 B {f £ £ w =
F{EHRAm GRED
A 2.00 64, 800. 00 129, 600
HEm (A)
A 4.00 57, 000. 00 228, 000
HEm (B)
A 5.00 47, 200. 00 236, 000
HEh (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
& &t 1EZ8ERH - 1.00K 670, 400. 00 670, 400




R &I/ \vr—2

RHMEEE RMEBICETAYMRHELICES 50T HE—IF VT —MERKRFES

H5:15
2% RESEEEXE EEP)
% L] R - KT B B =2 B @ %8 g &
EXEETACH))
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57,000. 00 57,000
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
HER (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& it {EZ8EA - 1.00[E 207, 400. 00 207, 400
&5 .16
£ BRIASFERER 1E&HY
£ [ R - KT B B 2 B {f £ w =
F{EHRAm GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
HEh (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
i &
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
& B {EZBEA - 1.00[E 288, 700. 00 288, 700




R &I/ \vr—2

RHMEEE RMEBICETAYMRHELICES 50T HE—IF VT —MERKRFES

5511
2 EBTRREER X5y
% L] R - KT B = B @ %8 g &
EXEETACH))
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HER (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HER (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
HER (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
& it 1EZ%8EH - 1. 00K 472, 900. 00 472,900
5:18
&% EHARE 1XEY
£ [ R - KT B = B {f £ w =
EBRARE
= 1.00 308, 453. 00 308, 453
& B 1EZ8ERH - 1.00K 308, 453. 00 308, 453
E5:19
&% EBHER 1XHY
4 b R - KT By £ B i £ H %
EBHRERE
= 1.00 300, 000. 00 300, 000
& &t 1E%BER - 1. 00K 300, 000. 00 300, 000




